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Como Subcomisión de Géneros y Diversidades del Colegio de Psicólogos de Neuquén nos pronunciamos en contra de la baja de edad de imputabilidad que propone el Ministerio de Seguridad de la Nación. Consideramos que dicha propuesta implica un desconocimiento de las condiciones sociales, políticas, económicas, culturales, educativas, y en particular de género.
El debate de baja de imputabilidad confunde el fondo de la cuestión que es el desamparo social y que la justicia no persigue a todxs por igual, sino a lxs más pobres, lxs más vulnerables. El fundamento que utiliza el Ministerio de Seguridad deja de lado que las infancias y adolescencias son lxs primerxs en sufrir abandono del estado por no poder asistir a sus establecimientos educativos, no poder acceder a salud de calidad, los jóvenes son las principales víctimas de hostigamiento policial y gatillo fácil.
Entendemos que la situación socio-económica actual del país es crítica.  Si a esto sumamos los recortes presupuestarios en políticas educativas, el vaciamiento y la intención de desregulación del Estado nacional, no permite garantizar a niños, niñas y adolescentes la promoción y protección de sus derechos básicos de acceso a la educación, vivienda y justicia.
El intento de anular la lucha política y social en materia de género se ha traducido en el desmantelamiento de programas de atención a la violencia y el  acompañamiento de niños, niñas y adolescentes. La construcción del relato que invisibiliza la violencia estructural y las consecuencias en materia de género, refuerza y reproduce estereotipos patriarcales y de ejercicio de poder. Tales estereotipos en las adolescencias se exteriorizan reflejándose en la exposición a situaciones de riesgo, respondiendo con el reforzamiento y reproducción de presiones sociales, mandatos impuestos, que ante la necesidad económica y social potencia actividades ilícitas que terminan siendo criminalizadas cuando deberían ser señales de alarma de la necesidad de abordar la problemática de género de forma integral y social
En el debate de la baja de la edad de punibilidad, se pierde el eje de la problemática social, cultural y de género, invisibilizado y dejando a niños, niñas y adolescentes sin posibilidad de ejercicio pleno de derechos que en la actualidad están siendo vulnerados. 
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